[bookmark: _GoBack]
Уважаемые Материально-ответственные лица!

В рамках исполнения требований приказа Минфина №61н по обязательному применению первичных учетных документов в электронном виде (переход на ЭДО), и для реализации взаимодействия работников ГУАП по их оформлению, просьба получить квалифицированные электронные подписи (КЭП).
Для получения КЭП необходимо обратиться на горячую линию УЦР по адресу: ais_team@guap.ru. В письме указать ФИО, должность, цели использования КЭП (например: «оформление первичных учетных документов материально-ответственного лица ГУАП»), контактный телефон и электронный адрес на @guap.ru (личная почта не используется!). Специалисты горячей линии, сделают учётную запись в СБИС, запросят скан паспорта с фотографией (можно сразу прикладывать к заявке), для получения КЭП необходимо будет личное посещение УЦР.  
	тел.: 8(812) 494-70-82              
	e-mail: ais_team@guap.ru


 Контакты горячей линии УЦР:
 
Просим следить за обновлениями в разделе «Документы» Кабинета материально-ответственного лица - по мере завершения технических работ по внедрению ЭДО будут размещаться Памятки по оформлению электронных документов и алгоритму взаимодействия работников. 
По любым вопросам, связанным с переходом на ЭДО обращаться в МО УБУ и ФК mo@guap.ru, 8(812)494-70-39, внутренний 039.

